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Urceni hodnoty pomyslného souéinu:
2 0 l) + (144)
n=t 1 (n+-1) 4 (1—7)
Poddvd
B. Betka.

V nésledujicich tadeich chei dokdzati, Ze soucin. dotéeny,
jenZz tu naznacen jest symbolem II, blizi se pii vzristajicim n
mezi V—1 =4 K tomu cili uéiiimez nisledujfei Gvahu:

Rozdélime-li jedno z ramen pravého thlu XAY na neko-
nectné mnoZstvi dili délky @ a zvolime-li na rameni druhém
bod v tak, Ze vzddlenost jeho od vrchole A jest b, obdriime,
spojice v s body délky a oddélujicimi, Ghly pii v, jeZ ozna¢me
od ramena Av poéinajice postupné e, @, @, ... &,.
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kladouco nyni v posledni stejninu po sobé . =0,1,2,3 ...,
obdrZime seftenim v3ech takto nabytych rovnic, jeito dle se-
strojeni jest '
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rovnici
- ab =
n(nf1)a?4-0% — 2 °
_ Ziskavse tuto relaci, miZeme piikroCiti k dikazu poucky
svrchu vyslovené.
Tu dostaéi, abychom se upamatovali, Ze jest, nehledime-li

k imagindrni periodé,
letiy) =1 Va2 +darctg L,

ze vzorce toho jde pak snadnou zaménou
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je-li tedy
: x =n (n41)a®>4 6% y=abd,
jest téz
ot ab _ 1 ln(n—{—l)a?—{—b"’—{—iab
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aneb dle svrchu dokdzaného vzorce

k2 a ___1_ ® n(n41) a®>-4 b*-}- iab
g Tl =g lﬂI:ILn(n—}—l)a"—[—b"——z’ab’
takZe pro b — a se obdrzi
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jeito viak jest, jak znamo,
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jest patrné
g n (1) 4 (149)
Ii= l"I:Il n (n-F1) 4 (1—2) ’
aneb odvrtime-li se od logarithmd,
= n(nt1) 4 (149 _ .
,.1:11 n (n41) + (1—2) =1, c. b d.‘
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